

# ДАЙДЖЕСТ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

14 - 20 октября 2022



# Оглавление

Платежи	03
Open Finance	05
Биометрия	06
Облачные сервисы	07
CBDC	08
Блокчейн и криптоактивы	09
Технологические новости	13

# Платежи

Запуск канадской платёжной системы Real-Time Rail (RTR) перенесён с середины следующего года на пока неустановленную дату. Согласно компании Payments Canada, возглавляющей проект, обновление дорожной карты инициативы «предоставит дополнительное время для проверки и тестирования компонентов и сквозной интеграции системы RTR». Система позволит канадцам инициировать платежи и получать безотзывные средства за считанные секунды, 24/7/365. Система также будет использовать стандарт обмена сообщениями ISO 20022.

Источник: [finextra.com](https://finextra.com)



National Australia Bank (NAB) запустил приложение, которое превращает смартфоны на базе Android в устройства для бесконтактного приёма, выходя на рынок мобильных платёжных терминалов (mPOS). NAB Easy Tap, созданный партнёром банка Quest, предназначен для малого бизнеса и людей с «подработкой», обещая отсутствие минимальной суммы покупки и первоначальных затрат.

Источник: [finextra.com](https://finextra.com)



Согласно новому отчёту Boston Consulting Group, ожидается, что к 2031 году выручка платёжного бизнеса в ОАЭ вырастет до \$18,7 млрд. Такая тенденция вырисовывается за счёт молодого и технически подкованного населения страны. Ожидается, что выручка будет расти в среднем на 7,7% в год в период с 2021 по 2031 год. В частности, доходы от кредитных карт, дебетовых карт и текущих счетов будут стимулировать рост отрасли в течение 10-летнего периода.

Источник: [thenationalnews.com](https://thenationalnews.com)



# Платежи

**JP Morgan совершил стратегические инвестиции в платёжную платформу Tilia, изначально созданную для поддержки экономики виртуального онлайн-мира Second Life.** Tilia создана для разработчиков игр, виртуальных миров и мобильных приложений, обрабатывающих платежи, внутриигровые транзакции, а также выплаты создателям путём конвертации токенов в фиатную валюту, включая доллары США. В дополнение к инвестициям Tilia работает с JP Morgan Payments над расширением своих текущих возможностей на своей платформе процессинга, включая расширение способов оплаты и выплат, а также услуг поддержки.

Источник: [finextra.com](https://finextra.com)



**Visa заключила партнёрское соглашение с сингапурской компанией Thunes, занимающейся трансграничными платежами,** с целью расширить охват продукта Visa Direct до 1,5 млрд цифровых кошельков. Сотрудничество направлено на помощь частным лицам и малым предприятиям при переводе денег на международном уровне к 78 поставщикам цифровых кошельков в 44 странах. Это партнёрство расширит охват Visa Direct почти до 7 млрд конечных точек, включая более 3 млрд карт и более 2 млрд счетов.

Источник: [thepaypers.com](https://thepaypers.com)



**Европейский центральный банк (ЕЦБ) отложил запуск новой системы валовых расчетов в режиме реального времени** и модели централизованного управления ликвидностью T2 на четыре месяца до марта следующего года с целью предоставить некоторым государствам-членам время для тестирования. Запуск был назначен на следующий месяц, но после оценки Совета по рыночной инфраструктуре ЕЦБ был сделан вывод о необходимости предоставить пользователям больше времени для завершения тестирования в среде. Центральные банки Германии, Франции, Испании и Италии несут ответственность за поставку программного обеспечения и обеспечение тестовой среды.

Источник: [finextra.com](https://finextra.com)



# Open Finance

Британская платёжная компания allpay сотрудничает с провайдером открытого банкинга Salt Edge с целью позволить организациям предоставлять клиентам, в том числе людям с уязвимым финансовым положением, беспрепятственный процесс оплаты. Партнёрство позволяет держателям банковских карт allpay в Великобритании безопасно подключать свои предоплаченные счета allpay к сторонним поставщикам (TPP), другим банкам, строительным обществам и поставщикам финансовых услуг и одновременно получать полное представление о своих транзакциях и балансе, использовать инструменты бюджетирования и совершать платежи быстрее.

Источник: [finextra.com](https://finextra.com)



Провайдер открытого банкинга Adatree создал в Австралии платформу для деидентификации данных в соответствии с Правилами CDR. Деидентифицирующие данные относятся к удалению всех идентификаторов физического лица, таких как его имя и адрес, номер клиента или номер налоговой декларации, чтобы их больше нельзя было идентифицировать. Adatree потратил последние 12 месяцев на разработку и тестирование методов деидентификации данных на небольших наборах данных. Теперь организации могут извлечь выгоду из постоянного доступа к ключевым источникам деидентифицированной информации о клиентах, которая может помочь в бизнес-моделировании и составлении отчётов о тенденциях.

Источник: [thepaypers.com](https://thepaypers.com)



Поставщик технологий открытых финансов в Юго-Восточной Азии Brankas и лидер в области кредитных бюро, бизнес-информации и решений для управления кредитными рисками CRIF объявили о стратегическом партнёрстве с целью запуска первого в регионе Азиатско-Тихоокеанского региона продукта для оценки кредитоспособности в рамках открытых финансов – «New Evaluation Open Suite» (N.E.O.S). Система кредитного скоринга N.E.O.S анализирует альтернативные источники данных, чтобы обеспечить более точную оценку потенциальных заёмщиков и улучшить управление кредитными рисками для финансовых учреждений.

Источник: [blog.brankas.com](https://blog.brankas.com)



# Биометрия

Отраслевая ассоциация FIDO Alliance объявила о публикации программы сертификации подлинности документов (DocAuth) – последнем дополнении к своим программам сертификации, призванным удовлетворить растущую потребность в более надёжной и простой онлайн-верификации личности. Программа позволяет вендорам подтверждать, что их решения для проверки мобильных документов точно определяют, является ли выданный правительством документ подлинным, соответствует представленному пользователю и соответствует критериям эффективности, изложенным в требованиях FIDO Alliance к подлинности документов (DocAuth).

Источник: [fidoalliance.org](https://fidoalliance.org)



Южная Корея объявила о планах предложить гражданам использовать цифровые идентификаторы на смартфоне, защищённые блокчейном, в целях стимулирования экономического роста. Генеральный директор корейского бюро цифрового правительства Су Бо Рам, возглавляющего план по цифровой идентификации, заявил, что сервисы, которые ещё не смогли полностью перейти в онлайн-пространство, теперь смогут это сделать. Государство собирается выпустить цифровые удостоверения личности в 2024 году, рассчитывая, что их будут использовать 45 миллионов граждан в течение двух лет.

Источник: [thepaypers.com](https://thepaypers.com)



Совет по цифровой идентификации и аутентификации Канады (DIACC) запустил канадскую программу сертификации соответствия системе цифровой идентификации Voilà Verified Trustmark Program. Программа сертифицирует поставщиков услуг цифровой идентификации по Панканадской системе доверия (PCTF), и была разработана некоммерческой коалицией DIACC, состоящей из более чем 115 организаций из государственного и частного секторов. PCTF определяет обязанности, которые решения по цифровой идентификации берут на себя для клиентов, заказчиков и отдельных лиц. Программа разработана в соответствии со стандартами ISO.

Источник: [biometricupdate.com](https://biometricupdate.com)



# Облачные сервисы

Британская финтех-компания **Colt Technology Services** завершила проверку концепции (PoC), которая, по её утверждению, демонстрирует жизнеспособность хостинга и распространения многоадресных данных в облаке для компаний, работающих на рынках капитала. Эксперимент также поддерживает переход к услугам по запросу и автоматизации обработки необработанных данных в реальном времени и торговых приложений. В PoC также участвовал Amazon Web Services (AWS), который помог создать виртуальные точки распространения в облаке AWS. По словам глобального директора Colt по решениям для рынков капитала Артура Ранка, инициатива позволит компаниям, работающим на рынках капитала, перенести больше рабочих нагрузок в облако.

Источник: [finextra.com](http://finextra.com)



Согласно совместному техническому документу Fujitsu UK и Cloud Industry Forum (CIF), 60% организаций внедрили стратегию гибридного облака, что значительно больше, чем 36% респондентов, которые придерживаются структуры, ориентированной на облако. Несмотря на то, что желание использовать облако, и, в частности, гибридное облако, остаётся высоким, исследование также показало, что 58% респондентов заявили, что их компания изо всех сил пытается «идти в ногу» с новыми облачными технологиями, а 57% заявили, что облако «усложнило» организацию. Главным опасением для руководителей является то, что новые технологии не смогут интегрироваться с устаревшими технологиями – об этом упомянули 44% респондентов, что свидетельствует о необходимости лучшей поддержки компаний, расширяющих внедрение облачных технологий.

Источник: [cloudcomputing-news.net](http://cloudcomputing-news.net)



# CBDC

Член Совета управляющих Федеральной резервной системы США Кристофер Уоллер заявил, что американская CBDC не улучшит качества фиатного доллара, которые больше всего ценят иностранные компании. «CBDC-скептик» Уоллер взглянул на этот вопрос через призму национальной безопасности на симпозиуме, проведённом в Гарвардском университете. У Уоллера было более благоприятное мнение о стейблкоинах, обеспеченных долларом. Он выразил сомнение в том, что «предполагаемая изменчивая платёжная среда в результате роста цифровых активов, особенно CBDC», представляет угрозу для статуса доллара с точки зрения проведения расчётов или хранения стоимости.

Источник: [cointelegraph.com](https://cointelegraph.com)



Центральный банк Эсватини (СВЕ) объявил о сотрудничестве с международной технологической группой Giesecke+Devrient (G+D) для исследования и разработки собственной национальной цифровой валюты. Партнёры планируют активизировать исследовательские усилия по CBDC, чтобы получить более глубокое понимание практических аспектов внедрения цифровой валюты в стране. В целом, проект позволит банку принять обоснованное решение о внедрении CBDC. Предполагается, что в конце проекта будет определено, каким образом CBDC сможет предоставить дополнительные преимущества и обеспечить постоянный доступ к деньгам центрального банка, способствуя развитию разнообразной и устойчивой платёжной системы страны.

Источник: [centralbank.org.sz](https://centralbank.org.sz)



# Блокчейн и криптоактивы

Граждане Южной Кореи смогут использовать цифровые идентификаторы на основе блокчейн вместо физических карт уже в 2024 году. Согласно плану правительства, в будущем цифровые удостоверения личности будут встроены в мобильные устройства в виде приложений, которые будут работать аналогично физическим регистрационным картам резидента. План также предполагает, что правительство примет децентрализованную систему идентификации, а это означает, что оно не будет иметь доступа к информации, хранящейся на телефонах, включая используемые цифровые идентификаторы, а также как и где они используются.

Источник: [cointelegraph.com](https://cointelegraph.com)



Министр финансов Индии Нирмала Ситхараман обнародовала план Индии по разработке стандартных операционных процедур для криптовалют во время своего грядущего председательства в G20 с 1 декабря 2022 года по 30 ноября 2023 года. По словам Ситхараман, ни одна страна не может в одиночку эффективно управлять или регулировать криптовалюту. Далее она добавила, что члены G20 также признали те же опасения, подтвердив необходимость участия всех стран, когда речь идет об эффективном регулировании криптоактивов.

Источник: [cointelegraph.com](https://cointelegraph.com)



Bank of America провёл опрос богатых американцев, согласно которому молодое поколение гораздо менее «очаровано» фондовым рынком – акции публичных компаний не попали даже в первую пятерку по предпочтениям. Цифровые активы заняли первое место (29%) по возможностям наращивания капитала для лиц в возрасте 42 лет и младше. Тем не менее, старшее поколение и бэби-бумеры, в частности, владеют большей частью (62%) состояния, при этом 30% принадлежат поколению X, миллениалам и поколению Z. Младшая возрастная группа инвестирует в криптовалюту, но она составляет всего 15% их портфеля по сравнению с 2% старшего поколения. Также 59% молодого поколения владеют NFT или заинтересованы в них.

Источник: [ledgerinsights.com](https://ledgerinsights.com)



# Блокчейн и криптоактивы

Правительство Великобритании представило законопроект об электронных торговых документах. Законопроект, не зависящий от определённых технологий, предоставляет юридическую силу торговым документам, таким как электронные коносаменты (eBL), цифровые складские квитанции и цифровые сертификаты страхования грузов. Эти документы всё чаще используются блокчейн-платформами для торгового финансирования, такими как Contour и Komgo. Законопроект прошёл первое из пяти чтений в Палате лордов и впоследствии перейдёт в Палату общин.

Источник: [ledgerinsights.com](https://www.ledgerinsights.com)



Интерпол планирует усилить борьбу с преступлениями, связанными с криптовалютой, сформировав специальное подразделение. Организация создала в Сингапуре специальную группу, чтобы помочь правительствам бороться с преступлениями, связанными с цифровыми активами. По словам генерального секретаря Интерпола Юргена Штока, отсутствие правовой базы для криптовалют, таких как биткойн и эфир, создаёт серьезные проблемы для правоохранительных органов.

Источник: [cointelegraph.com](https://www.cointelegraph.com)



Французский регулятор фондового рынка **Autorité des Marchés Financiers (AMF)** одобрил заявку банка Société Générale на деятельность в качестве поставщика услуг цифровых активов (DASP). Дочерняя компания Société Générale Forge зарегистрирована для обеспечения хранения цифровых активов, покупки/продажи цифровых активов в качестве законного платёжного средства и торговли одними цифровыми активами с другими. Регистрация в AMF обязательна для компаний, осуществляющих подобную деятельность во Франции.

Источник: [cointelegraph.com](https://www.cointelegraph.com)



# Блокчейн и криптоактивы

Министерство финансов Израиля совместно с Тель-Авивской фондовой биржей (TASE), поставщиком услуг по хранению цифровых активов Fireblock и американским разработчиком программных решений VMware проведёт тестирование платформы для торговли цифровыми облигациями на основе блокчейн. Эти облигации будут выпущены израильским Минфином. Во время теста банки-участники получают новую серию токенизированных государственных облигаций на свои электронные кошельки через платформу проекта, переводя деньги, хранящиеся в цифровых валютах, на электронный кошелек правительства Израиля. Информация о конкретных цифровых валютах, которые будут использоваться в реальном тестировании, отсутствует. Ожидается, что пилотный проект будет завершен к концу первого квартала 2023 года.

Источник: [cointelegraph.com](https://cointelegraph.com)



Согласно новому исследованию Национальной ассоциации компаний-разработчиков программного обеспечения и услуг (NASSCOM) Индии, в стране в настоящее время находится порядка 11% талантов мирового рынка Web3. Таим образом, Индия занимает третье место в мире по объёму рабочей силы в экосистеме Web3, в которой сегодня работает около 75,000 специалистов по блокчейну. Кроме того, отраслевая группа ожидает, что кадровый резерв вырастет более чем на 120% в течение следующих двух лет. Индия также является хабом для 450 Web3-стартапов. К апрелю 2022 года индийская экосистема Web3 привлекла финансирование в размере \$1,3 млрд.

Источник: [cointelegraph.com](https://cointelegraph.com)



Управление по надзору в финансовом секторе (FSCA) ЮАР опубликовало уведомление, в котором указывалось, что Закон страны о финансовых консультациях и финансовых посреднических услугах (FAIS) от 2002 года был обновлён – в него включено определение криптоактивов. Решение такого типа ожидалось в течение нескольких месяцев, и оно впервые вводит регулирование криптоактивов в Южной Африке. В уведомлении FSCA говорится, что криптоактив – это «цифровое представление стоимости», которым можно торговать, передавать и хранить в электронном виде, но он не выпускается центральным банком. Также в уведомлении говорится, что криптоактивы объявлены финансовыми продуктами.

Источник: [cointelegraph.com](https://cointelegraph.com)



# Блокчейн и криптоактивы

Бразильский цифровой банк Nubank объявил о планах по запуску криптовалюты Nusoín. Банковская платформа с 70 миллионами клиентов в Бразилии, Мексике и Колумбии планирует предоставлять токены в качестве вознаграждения клиентам, позволяя им получать скидки и другие преимущества. Первоначально будет отобрано 2000 клиентов для создания сообщества web3, чтобы сформировать создание криптовалюты. В 2023 году токен будет бесплатно распространяться среди всех клиентов. Для вышеупомянутой инициативы Nubank будет использовать общедоступный блокчейн Polygon.

Источник: [ledgerinsights.com](https://ledgerinsights.com)



Организация Celestia Foundation объявила о привлечении \$55 млн в рамках раунда финансирования под руководством Bain Capital Crypto, Polychain Capital, Placeholder, Galaxy, Delphi Digital, Blockchain Capital и рядом других инвесторов. Celestia создаёт модульную блокчейн-архитектуру в надежде решить проблемы, возникающие при развёртывании и масштабировании блокчейнов. Компания намерена построить инфраструктуру, которая позволит любому, кто обладает техническими знаниями, развернуть собственный блокчейн с минимальными затратами. Архитектура будет сосредоточена на улучшении масштабируемости, общей безопасности и вопросах суверенитета, облегчая разработчикам свободный выбор собственных сред выполнения.

Источник: [cointelegraph.com](https://cointelegraph.com)



# Технологические новости

Глобальный альянс по борьбе с мошенничеством (GASA) в сотрудничестве с ScamAdviser выпустил отчёт **Global State of Scams 2022**, в котором говорится, что уровень мошенничества увеличился на 10,2% в прошлом году, достигнув 293 миллионов зафиксированных случаев. Денежные потери также выросли более чем на 15% – с \$47,8 млрд в 2020 году до \$55,3 млрд в 2021 году. Согласно исследованию, мошенничество больше не является «западной болезнью», а почти равномерно распространяется по миру, затрагивая все регионы и континенты. Исследование проводилось в 48 странах мира.

Источник: [thepaypers.com](https://thepaypers.com)



Американская компания по управлению поездками, корпоративными картами и расходами **TripActions** привлекла \$304 млн в рамках раунда финансирования серии G, повысив свою оценку до \$9,2 млрд. Компания предлагает инструменты экономии, включая динамическую политику в отношении поездок, отчёты в режиме реального времени с эталонными данными, программы поощрения путешественников и продукт TripActions Liquid, включающий встроенный контроль расходов. Компания также предлагает автоматизированные функции для отчётности о расходах, детализации и выверки. Привлечённый капитал будет направлен на глобальную экспансию компании.

Источник: [fintechfutures.com](https://fintechfutures.com)



EY объявил о расширении своей технологической экосистемы за счёт запуска платформы трансформации бизнеса **EY Nexus**, оптимизированной для финансовых услуг и предназначенной для быстрого развёртывания новых продуктов и решений. EY Nexus является частью зрелой экосистемы, состоящей из более чем 60 продуктов и 55 отраслевых альянсов, обслуживающих 180 стран. Запуск EY Nexus открывает банкам, страховым компаниям и компаниям по управлению капиталом и активами путь к росту и быстрому достижению результатов за счёт интеграции с существующими устаревшими системными технологиями с использованием услуг, не зависящих от поставщика.

Источник: [finextra.com](https://finextra.com)



# Технологические новости

Совет по финансовой стабильности (FSB) выдвинул предложения по обеспечению большей конвергенции отчётности о киберинцидентах. В рамках консультативного документа излагаются рекомендации по устранению препятствий на пути достижения большей конвергенции в отчётности о киберинцидентах с целью продвижения передового опыта; продвигается работа по разработке общей терминологии в области кибербезопасности, а также предлагается разработка формата обмена отчётами об инцидентах (FIRE) для содействия конвергенции, решения операционных проблем, возникающих при сообщении нескольким органам, и улучшения коммуникации.

Источник: [fsb.org](https://fsb.org)



Поставщик услуг в области кредитной информации и решений по управлению рисками Creditinfo объявил о запуске VERA – новой платформы данных по экологическому, социальному и корпоративному управлению (ESG). Платформа предоставит финансовым сервисам стандартизированный обзор их ESG-показателей, помогая им соблюдать правила, а также предоставит другим организациям возможность легко предоставлять данные об устойчивости для финансового сектора. Первоначально платформа будет развёрнута в Исландии, а затем и в других регионах по всему миру. Платформа также может использоваться нефинансовыми корпорациями при проведении оценки поставщиков для определения эффективности их цепочек поставок.

Источник: [finextra.com](https://finextra.com)

